C. Relocation Reports

This appendix contains the relocations reports for the Supplemental Draft Environmental Impact
Statement (SDEIS) and the 2007 Supplement to the SDEIS.

SDEIS RELOCATION REPORTS

SUPPLEMENT TO THE SDEIS RELOCATION REPORT

Bonner Bridge Replacement FEIS C-1 NCDOT TIP Project Number B-2500






] EIS " RELOCATION REPORT I

North Carolina Department of Transportation
RELOCATION ASSISTANCE PROGRAM

X E.LS. [ ] CORRIDOR [ ] OESIGN
WBS:  |32635.1.2 | COUNTY Dare "All Bridge'Alternate 2, Section 2wy
1.0. NO.: | B-2500 F.A. PROJECT | BRS-2358 (15) Access Oprion ™ Ferny Sive v

DESCRIPTION OF PROJECT: | Replacement of Herbert C. Bonner Bridge over Oregon Inlet on NC 12- 'CG‘S”%
Parallef Bridge Corridor-Road North/Bridge South- Blue Access Opt. To Ferry

—

ESTIMATED DISPLACEES INCOME LEVEL
Type of
Displacees Owners | Tenants Total Minorities 0-15M 15-25M 25-35M 35-50M 50 UP
Residential 2 2
Businesses 0 0 VALUE OF DWELLING DSS DWELLING AVAILABLE
Farms Owners Tenants For Sale For Rent
Non-Profit 0-20m $0-150 |- 0-20M $0-150
ANSWER ALL QUESTIONS 20-40m 150-250 20-40m 150-250
Yes No Explain all "YES" answers. 40-70m 1 250-400 40-70M 20_';5‘” 250-400
X 1. Will special relocation services be necessary? | 70-100m 400-600 70-100Mm "Il 400-600
X 2. Will schools or churches be affected by 100 up 1 600 up 100up [1005 1y 600 up
displacement? TOTAL 2 ) ™~
I X 3. Will business services still be available REMARKS (Respond by Number)
after project?
| X 4. Will any business be displaced? If so, Note:"AIl Bridge”Alternate 2, Section4. Fan
indicate size, type, estimated number of . "
employees, minarities, etc. * Red Access Option will have no residential or business
relocation.

| X 5. Will relocation cause a housing shortage?
6.  Source for available housing (list).
X 7. Will additional housing programs be

needed?
X 8.  Should Last Resort Housing be
considered?
X | 9. Arethere large, disabled, elderly, etc. 6 & 14- Multiple Listing Service, newspaper, local realtors
famities?

X |10. Wilt public housing be needed for project? 8- As mandated by law
11. |s public housing avaitable?

X 12, lIs it felt there will be adequate DSS housing
housing available during relocation period?
] X |13. Will there be a problem of housing within
financial means?

X | 14, Are suitable business sites available (list
source).
15.  Number months estimated to complete

RELOCATION? [ =

) 6’6 1-22-08 7\4)4451”\@% 1-22-05

Date Relocation Coordlnator Date

Right of Way Agent




[Es RELOCATION REPORT I

Morth Carolina Department of Transportation
RELOCATION ASSISTANCE PROGRAM

X E.LS. [] corrIDOR [] oesiGN
WBS: | 32635.1.2 | counTy Dare | Alternate of Alternate
1.D. NO.: | B-2500 F.A. PROJECT | BRS-2358(15)

DESCRIPTION OF PROJECT!

Replacement of Herbert C. Bonner Bridge Over Oragon intet On NCI2

financial means?

14.  Are suitable business siles available (list

ESTIMATED DISPLACEES INCOME LEVEL
Type of
Displacees | Owners | Tenants Total | Minorities 0-15M 15-25M 25-35M 35-50M 50 UP
Residential 2 | 3 © 0 3 0 o Ja)
Businesses 1 0 1 O VALUE OF DWELLING DSS DWELLING AVAILABLE
Farms 0 0 Lo} c Owners Tenants For Sale For Rent
Non-Profit ¢ C 0 (3] G-20M D4 so1s0| o 0-20m o) $0-150 o
ANSWER ALL QUESTIONS 20-10M O] 150250 | O 20-10M 0 150250 | O
¥em | Mo | Explain all "YES® answers. 40-70M O 1 25000 0 30-70m e, 250-400 0
)4 1. Wil special relocabon services be necessary? | 70-100m. o | 400-600 0 T70-100m1 { 400-600 Is}
X 2. Wil scheols or churches be affacted by 100 up 2 600 up A 109 up 3 600 up 3
displacemant? TOTAL 2 J Yt 3
] x 3. Will business sewvices still be available REMARKS {Respond by Number)
after project?
X 4. Will any business be displaced? 1l so, 4 Business is “Sea Chest”, which is opened seéasonally. 111s not open at
this time and could not comtagt anyone regarding number of employees.
Appears there could be a residence on the second lloor,
indicate size, lype, astimatad number of
employees, minarities, ete. 6 & 14-Multiple Listing Service, newspaper and local realtors
[ X |5 willrelocation cause a housing shortage?
B.  Source for available housing (Iist). 8_ As mandated by law
X 7. Will additional housing programs be
needed?
X 8. Shouid Last Resort Housing be Note: The two buildings located on Parcel 012484000(Dare
considered? County parcel#) appear to be seasonal residences. Both
buildings were vacant at this time.
X 9. Arathere large, disabled, elderly, etc.
families? e o :
X |10, Wil public housing be neaded for project? P[” wre u\,\ ocC b\gu_a Ax this t\m&'
11. Is public hausing available? X . 0 tl'nﬂ
X 12, lsitfelt there will be adequaie DSS housing There ove A 5 wasce | lan eons , non -~ resiier
: h(fu:;;ﬂg available during relm;.l.lion f)e:.iod? re\oc&t(oi;§ hone of winelx reau\res a ‘ﬁ\l’
[ X |13, Willthere be a problem of housing within /

LL@IM r~0ovC ¢

sourca).
15, Number months estimated 1o complete
RELOCATION? | 8 mo. I
: /31107 /‘4)’\0“] 5\}1\;{)&6’*’/ -5 ‘_07
/ J. W KT " Date Aelocatien Caordindtar Date
Hight of Wiy Agant

FRMIS £ Aownsi

UG-G

Originai & 1 Copy.  Rewcatien Coordinator
2 Copy  Division Relocation File



